

174 mezőgazdasági munkás fertőződött meg koronavírussal

Közzétéve itt: magyarmezogazdasag.hu az Agrárhírtől (<https://magyarmezogazdasag.hu>)



174 mezőgazdasági munkás fertőződött meg koronavírussal

Miután a bajorországi Mammíngban egy mezőgazdasági üzemben hét embernél kimutatták az új típusú koronavírust a helyi hatóságok elrendelték az összes 480 alkalmazott tesztelését.

A kiadott közlemény szerint a hét ismert eset mellett 167 másik dolgozónál is kimutatták a vírust.



Koronavírus teszt

Fotó: www.pixabay.com

Ezért a szamóca, uborka, káposzta és cékla termesztésével foglalkozó céget, amely elsősorban helyi, valamint romániai, bulgáriai és ukrán idénymunkásokat foglalkoztat, karantén alá helyezték és a betakarítás jelenleg is áll. A negatív teszttel rendelkező, de a fertőzött dolgozókkal vélhetően kapcsolatba kerülő dolgozók sem hagyhatják el a cég telephelyét, beleértve a cég vezetőit is. Werner Bumeder a járási hivatal vezetője szerint a további elterjedés és a lakosság védelme érdekében sajnos meg kell tenniük ezt a lépést.

A céget felszólították, hogy biztosítsák a fertőzött munkavállalók elkülönítését a nem fertőzött alkalmazottaktól. A karantén betartását egy erre meghatalmazott biztonsági szolgálat is szigorúan ellenőrzi. A Bayerisches Rundfunk (BR) értesülései szerint a gócpont azért alakulhatott ki, mert a higiéniai előírásokat a társaságnál nem tartották be megfelelően, így például nem biztosították a 25 fős betakarító csoportok előírt elkülönítését.

A járási hivatal vezetője mindemellett bejelentette, hogy a mammingi önkormányzat a település minden polgárának ingyenes koronavírustesztet biztosít, és vélhetően a tesztelést a településen

174 mezőgazdasági munkás fertőződött meg koronavírussal

Közzétéve itt: magyarmezogazdasag.hu az Agrárhírportál (<https://magyarmezogazdasag.hu>)

kívülre is kiterjesztik. Bumeder szerint a fertőzöttek nagy száma ellenére egy zárt, elkülönülő csoportról van szó, és biztosította a lakosságot, hogy minden tőlük telhetőt megtesznek annak érdekében, hogy a vírus tovább terjedését megakadályozzák.

Ugyanakkor a bajor egészségügyi miniszter, Melanie Huml bejelentette, hogy kiterjedt teszteléseket indítanak a nagyobb gazdaságokban, a hasonló járványkitörések megakadályozása érdekében.

Szerző: Rass Krisztina

Közzététel ideje: 2020. 07. 29., szerda, 09:30

A forrás webcíme: <https://magyarmezogazdasag.hu/2020/07/29/174-mezogazdasagi-munkas-fertozodott-meg-koronavirussal>